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      Antreprenor și investitor, Președintele Consiliului de Administrație al Băncii   

Transilvania 

    Horia Ciorcilă este astăzi unul dintre cei mai influenți lideri de business din

România, vizionarul care a contribuit decisiv la transformarea mediului de afaceri

post-1990. De-a lungul carierei sale antreprenoriale remarcabile, a fondat și a

dezvoltat afaceri în domenii esențiale pentru economie: de la banking,

telecomunicații, imobiliare, sănătate, educație, sport, HoReCa, până la energie și

parcuri voltaice. 

În prezent, este Președintele Consiliului de Administrație al Băncii Transilvania și

Membru al Consiliului de Administrație al Evergent Investments (fostă SIF

Moldova).

          Parte din prima generație de capitaliști ai României

      Horia Ciorcilă face parte din prima generație de antreprenori, care imediat

după 1989 au avut curajul de a construi afaceri într-un climat imprevizibil, fără

modele locale, fără know-how antreprenorial și într-un cadru legislativ comercial

aflat la început de drum. Deși format ca inginer, a ales antreprenoriatul într-un

moment în care regulile jocului erau încă neclare. Într-o perioadă în care

investitorii străini erau reticenți din cauza instabilității economice și politice,

această generație a pus bazele mediului de afaceri modern. Afacerile create atunci

au contribuit la formarea țesutului antreprenorial românesc, iar cele care au

crescut au avut un rol esențial în dezvoltarea economică a țării și în integrarea

României în comunitatea europeană.

 

            De la inginerie la antreprenoriat

       După absolvirea Facultății de Electrotehnică, specializarea Automatizări și

Calculatoare în 1989, Horia Ciorcilă și-a început cariera ca inginer în Cluj-Napoca.

În 1990 a făcut pasul spre antreprenoriat, fiind co-fondator Comitra, afacere în

domeniul comerțului cu electrocasnice. 

La scurt timp, a co-fondat Storm TV, care ulterior, prin fuziunea cu TV Cablu, a

devenit Astral Telecom și cel mai mare furnizor de televiziune prin cablu și

internet din România. Business-ul a fost achiziționat în 2005 de UPC România.

Experiența acumulată în telecomunicații prin Astral Telecom a reprezentat pentru 
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Specializarea Automatizări-Calculatoare



  

Horia Ciorcilă o veritabilă școală de business, cu principii care s-au regăsit

ulterior și în banking. 

            Afacerea-fanion cu care este cel mai des asociat este Banca Transilvania,

fondată în Cluj-Napoca, în 1993. Horia Ciorcilă se numără printre fondatorii

acesteia, iar din 2002 este Președintele Consiliului de Administrație. Astăzi,

BT a devenit cel mai mare grup financiar din Europa de Sud-Est. De-a lungul

timpului, s-a implicat constant în evoluția aceleiași organizații, construind prin

viziune și consecvență un model de leadership stabil.

        Printre alte proiecte antreprenoriale se numără Maestro Industries (Food &
Hospitality), RomVioCons – Omniconstruct și ACI (Construcții), precum și
Winners Tennis Club (Sport). De asemenea, a ocupat poziții de top
management în companii din Grupul Financiar Banca Transilvania: BT
Asigurări (2000 – 2009), BT Asset Management (2005 – 2010) și BT Aegon (2012
– 2015).

În paralel, s-a implicat în proiecte cu impact în educație și sănătate,

contribuind la construirea celui mai mare spital privat generalist din

Transilvania, printr-un parteneriat cu Rețeaua privată de sănătate Regina

Maria din Cluj-Napoca (2016), precum și la lansarea MBA Transilvania

Executive Education (2014), o școală de business cu curriculum britanic, și a

Burselor BT Roberto Marzanati. Pentru contribuția sa la dezvoltarea mediului

economic și social, a primit distincția regală Nihil Sine Deo din partea Familiei

Regale a României (2024).
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„ „Gânduri pentru noile generații”

Gândirea inginerească este un avantaj strategic. Te ajută să vezi lumea ca
pe un sistem, iar antreprenoriatul începe atunci când ai curajul să îl îmbună-
tățești. 
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www.bancatransilvania.ro

Tehnologia accelerează progresul, dar relațiile umane îi dau direcția. Cele
două nu se exclud, se potențează. 

Industriile viitorului vor fi conduse de companii care gândesc și acționează ca
firme de tehnologie. Adaptabilitatea și inovația vor defini liderii de mâine.

România va fi dusă mai departe de oamenii educaţi, competitivi, curajoși și
entuziaști, care cred în potențialul ei și aleg să construiască aici sau începând
de aici. Viitorul aparține celor care își asuma responsabilitatea de a crea,
transforma și de a lăsa în urmă ceva mai bun decât au găsit.

http://www.bancatransilvania.ro/
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